

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Знакомство на остановке

На парней я никогда не заглядывался, как все ходил в общую мужскую баню, и не сколько не возбуждался от вида голых мужиков. Моей мечтой был секс с девушкой. Что я только не фантазировал, как можно с ними провести время в постели. Думаю, мысль о сексе с парнем мне заронил, один знакомый. Мне было мало лет, а ему 20 или больше. Я был у него в гостях, и видно ему захотелось секса, от него пахло перегаром, может быть это меня и вспугнуло, будь он немного умнее, может я уже тогда потерял свою девственность. Но, ему сильно хотелось, он начал меня лапать, предложил лечь с ним в кровать по обниматься. Я очень испугался его действий и желаний, как мне удалось, вырвется я даже не представляю. Он не гнался за мной, думаю, испугался, больше мы не виделись, а я так и не рассказал ни кому об этом. Думаю, его бы посадили, а я остался на всю жизнь с клеймом, мало кому можно доказать, что ни чего не было. Так все и закончилось в тот раз, но остался интерес, что же он хотел со мной сделать.

Прошло много лет, закончились школьные годы, и прошел первый год службы в армии, совершенно случайно я получил отпуск, на месяц. Прежде чем ехать к себе в поселок решил выполнить просьбу своего сослуживца, передать письмо его матери. Город я знал плохо, и по этому пришлось спрашивать у людей на остановке, как мне найти адрес на письме. Мужчина лет 40 подсказал мне, как туда доехать, и оказалось нам по пути, так что пока добирались до нужного места, успели познакомиться. Он рассказал, что живет один, в нашем городе не давно, но уже организовал свое дело, и сегодня у него праздник, получилось сэкономить много денег на одном деле, и есть большое желание все это отметить. На это предложение я тут же согласился. Кому же не хочется попить на халяву.

Сделав все дела, мы приехали к нему домой, накрыли стол и как говорится, понеслась, стопка за стопкой, и за знакомство и за армию и за его удачу в личном деле. Когда первая бутылка была выпита, я засобирался домой, надо было успеть на автобус, иначе ночевать мне на вокзале. Тут он мне предложил ночевать у него, кровать правда одна, но как ни – будь, уберемся, у меня и мысли не появилось, что может случиться ночью. Хорошо отметив наше знакомство, мы стали укладываться спать, он лег у стенки, а я с краю, засыпая, я еще смотрел телевизор.

Когда я почти отрубался, За моей спиной зашевелился мой новый знакомый. Прижался ко мне и сказал, что ему плохо стало от выпитого вина, все еще не понимая, к чему все это приведет, я ему посочувствовал, его рука легла мне на бедро, везет тебе ты себя чувствуешь нормально, а мне так плохо, что не знаю, что и делать. Пока он все это говорил его рука гладила меня по бедру и не заметно переместилась на мой член, я не успел ни чего подумать, как он стал рости от его прикосновений. Мне стало очень хорошо, не думая о том, что может произойти дальше. Погладив меня он взял мою руку и направил себе в трусы, так я первый раз прикоснулся к чужому члену. Я старался гладить и ласкать его, как и он ласкал мой. Продолжалось это не долго, я так и не начал сопротивляться, и думаю, это его подтолкнуло на дальнейшие действия. Он встал и начал меня целовать, от шеи и все ниже и ниже, как улетели с меня и с него трусы, я даже не помню. Только момент когда он начал целовать мой член, я запомнил надолго. Это было супер, тут я совсем потерял голову. Не прошло и пяти минут, он сел мне на грудь и перед моими губами оказался его стоячий огромный член. Он ничего не просил и не спрашивал, хочу я или нет. Просто провел головкой по моим губам, рот

у меня сам и открылся, одно движение и вот я уже сосу его член, как много раз видел в порно. Он не торопился, не спеша, двигаясь, вгонял мне в рот член почти на половину, больше у меня не убиралось, я обхватил его за зад и стал ему помогать, губами как можно плотнее и нежнее обжал его хуй и только и старался как можно глубже принять его орган в себя. Его стоны и движения сводили меня с ума. Это могло продолжаться еще долго, но от напряжения у меня стали побаливать губы, я и не знал, что минет это тоже искусствами нужна определенная тренировка. Он видно это понял, но его желание, не заканчивалось только на миньете, сделав еще пару движений, он опустил и начал снова меня целовать. Он лапал все мое тело, пососал соски, сказал, что ему стало намного лучше, и что такого минета ему ни делали, ни разу. Я думал, на этом и остановимся. Но его руки уже мяли и ласкали мою попу. Откуда на подоконнике появилась что – то вроде масла, не знаю, но одна секунда и его горячие пальцы уже смазывают мне попку. Он повернул меня на бок, и пристроился сзади, только когда я почувствовал головку его члена между своими ягодицами, понял, что не хотел всего этого, секса. Было уже поздно. Я не знаю, как лишаются невинности девушки, но свои ощущения не забуду. Одно его движение и половина члена уже во мне, Как же было больно, несколько секунд. Он ласкал меня, гладил мне член, говорил, что я очень хороший, ещё чуть и все пройдет. И я терпел, не убежал не слез с его хуя. Попка немного привыкла, и тут – то все и началось, он начал двигаться. На полную длину он мне так и не загнал, но даже то, что было во мне, хвалило, что бы почувствовать себя невестой на первой брачной ночи. Боль и удовольствие смешались, и я уже сам насаживался на его дубину. Как мне было хорошо не передать. Ещё немного и я бы кончил не прикасаясь к своему члену, но он кончил первым. Вся его сперма до последней капли залилась мне в попу. Последняя боль была, когда он вынимал из меня свой член. Но представляя, что во мне его сперма, я возбуждался, и забыл обо всех не приятных ощущениях. Я лег на живот, и не мог пошевелиться, меня выебал мало знакомый мужик, а я даже не сопротивлялся. Хотя и вкус его члена во рту, и боль в попе доставили мне много удовольствия. Он долго еще гладил меня, пока я не заснул.

Могу только добавить, что мы виделись еще не один раз, мне понравилось сосать у него, и подставлять ему попку. Когда он трахал меня раком, гладил по спине, я засовывал руку между своих ног, и ласкал его яйца, пока он ебал меня. И почему то мне казалось, что он не просто так спит со мной, а что я ему очень нравлюсь. Жаль что отпуск закончился, и я ушел служить дальше. Когда вернулся, уже не застал его. Он куда – то уехал.